

2012齐鲁秋季车展(德州展)告捷

细数车展亮相的六款新车

车展看车

持续的大雨送来了秋季的清凉,更为市民创造了绝佳的逛车展的机会。9月6日至9日,2012齐鲁秋季车展(德州展)引爆了德州市民的购车热情,人山人海的德州城市中心广场,也自然少不了新车的面孔。

新朗逸

全新朗逸配备1.6L与1.4TSI发动机,提供雅致白、神秘黑、简约银、锐意红、哲思灰、睿智金、风采蓝七种车身颜色,搭配时尚动感的黑色内饰与温馨明快的米色内饰,价格在11.29万元至16.69万元之间,涵盖消费者的不同需求。

奔腾B90

9月8日,奔腾B90在车展现场举行了上市发布会。奔腾B90的价格区间为13.98万-19.98万元。作为奔腾品牌的中高级旗舰车型,奔腾B90不仅承载着一汽轿车以科技为核心竞争力冲击高端市场的期待,更将作为自主中高级轿车的全新标杆征战德州市场。

斯柯达晶锐sport

上海大众斯柯达晶锐Sport车型于9月9日登陆德州,共推出2款车型,售价分别为9.88万元和11.08万元。晶锐Sport搭载了与普通版完全相同的1.6L发动机,最大输出功率105马力,峰值扭矩为155Nm,与发动机配合的为5挡手动或6挡自一体变速箱。

启辰R50

启辰R50是D50的两厢版车型,同时也可以看作是老款日产骐达的启辰版本。三厢版车型启辰D50已经在国内上市,6.78万元的起售价已经让我们见识到了启辰品牌的威力。启辰D50的售价几乎是其原型车日产颐达的一半多,价格优势非常明显。

菲亚特500

菲亚特500拥有非常悠久的历史,是汽车历史上非常经典的小车之一,为三门紧凑型轿车。在20世纪50年代到70年代,第一代菲亚特500累计销售达到了300万辆的成绩,成为当时意大利的国民车。菲亚特有着非常可爱的造型,这种迷你版小型车在本次车展上开始走进德州消费者的视野。

斯巴鲁XV

1953年创立的斯巴鲁至今已将近60多年,这样一个在人们心中一直是高性能车的汽车品牌出过非常多让人们记忆深刻的车型。而在这次车展上,斯巴鲁XV进口整车让德州消费者眼前一亮。

(齐晓)



新朗逸上市发布现场。



奔腾B90上市发布现场。

世界级小车领袖

——新奥拓

2013款傲世登场

近日,新奥拓2013款共推出了豪华型和炫酷型2个系列6款车型,售价为5.09-6.43万元。

新奥拓2013款,着力于外观及内饰的全新的打造,营造出跃然于心的动感时尚氛围。此外,新奥拓2013款采用皮质风格门板一体式设计,座椅全部都由全新运动面料制成,运动、时尚元素的充分融合,为新奥拓2013款注入领先同级的时尚动感力量。

新奥拓2013款新增了保养提醒报警灯,每当累积的时间或里程达到3个月或5000公里,保养提醒灯将持续点亮,提醒您到长安铃木服务商处进行正规的定期保养,能够有效防止某些零部件异常磨损或失效。

随着新奥拓2013款的正式上市发售,作为微轿行业的标杆,它将以同级别中最强产品力诠释“世界小车领袖”的定义,更将为消费者带来更多时尚、精品、微轿用车体验。也将不断续写奥拓在中国微轿车市的新传奇。(齐晓)

志在超越 成就自我

奥运冠军成为全新朗逸首批车主 自信诠释品牌精神

8月19日,仲满、邹市明、杨威、张继科和邹凯五位奥运冠军现身上海大众全新朗逸耀世盛典,并接受上海大众赠予的全新朗逸钥匙,成为全新朗逸首批车主。当冠军的锋芒与全新朗逸硬朗大气的风范交相呼应,立刻成为众多镁光灯追逐的焦点。

现场,五位奥运冠军分享了他们在赛场上奋力拼搏与不断超越的故事:仲满是中国奥运史上首位在击剑项目上斩获金牌的运动员,他捷如闪电的剑法,堪称中国击剑的一杆旗帜,然而他却表示:相比欧洲选手得天独厚的优势,中国选手必须付出无数倍的努力才能超越他们;奥运拳击冠军邹市明在饱受伤病折磨下,不断用意志战胜伤痛,连夺北京奥运和伦敦奥运两届金牌;杨威和邹凯这两位体操界的实力冠军,在他们精准、优美的动作背后却是经历了上万次的重复,不计其数扎实的练习正是他们的超越之道;不久前在伦敦奥运会取得了男子乒乓大满贯的张继科,则将每一场比赛都看成对自我的挑战,“勇于超越昨天的自我”已成为他坚定的信念。

正如奥运健儿在十年如一日的刻苦训练中,不断超越自己,向“更高、更快、更强”的目标拼搏,上海大



众也一直在汽车领域默默耕耘,秉持着一股“超越”精神,不断创造着超越昨天的价值。就如上海大众汽车有限公司销售与市场执行经理、上海上汽大众汽车销售有限公司总经理贾鸣镛所说:在上海大众的产品中无不书写着对精湛品质的承诺,以及对超越过往、引领创新的坚持。这种不断超越的精神早已成为上海大众不变的信仰。

而朗逸品牌正是这一价值的完美体现。于2008年推出的朗逸品牌凭借出众的综合品质,在A级车市树立了价值标杆,四年收获了80万车主的信任和赞许。如今,面对不断升级的消费需求,上海大众又带来了全面升级的全新朗逸。它用硬朗彰显价值品味、用扎实指引责任的方向、用创新挑战技术巅峰。德系领先科技和精湛工艺,与中国消费需求相

得益彰,展现出其强劲的产品实力。全新ESP车身动态稳定系统、HHC坡道起步辅助系统、KESY无钥匙进入/一键启动等诸多B级车上出现的高端配置,超越了中级车仅为代步工具的传统消费理念,势必将为消费者带来超越期待的产品体验。

奥运冠军们经历多年艰苦奋斗终于站上奥运战场的巅峰,成为当之无愧的强者;朗逸品牌历经四年磨砺,带来产品实力与消费体验全面超越突破的全新朗逸。其“心强自锋芒”的精神品质将激励每一个人,超越昨天,在人生的舞台上绽放耀眼锋芒!

德州驭达
销售热线:400-0534-818转800
地址:德州市开发区新河路1357号
德州众驰
销售热线:0534-2754222
地址:德城区东风中路265号

启辰R50齐鲁车展(德州展)首次亮相

本届齐鲁车展(德州展),东风日产自主品牌启辰展区的亮点是,启辰品牌旗下第二款全新车型——启辰R50与德州消费者首次亲密接触。

作为东风日产启辰品牌旗下第二款新车,启辰R50源于著名的日产全球B平台,由东风日产精英团队针对中国市场倾力开发而成。

启辰R50是D50的两厢版车型,沿用了老款骐达的平台。新车前脸延续了D50的设计风格,很难分辨出它们之间的不同之处。而最大的区别就是R50少了尾箱部分,另外尾灯部分的设计显得更加修长。启辰R50长宽高尺寸为4280/1695/1535mm,轴距为2600mm。

启辰R50以“活力时尚轻松乐享”为开发理念,外型设计采用了充满张力的“羿”设计理念,时尚俊朗而不失大气派。启辰R50的“羿”造型前脸和锐利的前大



灯,蕴含积极前行的力量;简洁有力的腰线与犀利羿展式尾灯,更显年轻活力。

内饰方面,启辰R50在内饰的配色上比D50有比较大的变化,方向盘、车门内饰板都采用了黑色的设计,使用上也更加的耐脏。

在动力上,启辰R50搭载了日产HR16DE发动机,与D50共享动力总成,最大功率116马力(86kW),最大扭矩153N·m,匹配的是5速手动和4速自动变速箱。在动力输出与燃油经济性方面都有极佳表现,百公里综

合油耗仅为6.4L。

在空间上,凭借高达71%的有效车长利用率和92%的有效车宽利用率,启辰R50后排膝部腿部空间达到同级最佳的624mm。在悬挂系统方面,启辰R50采用了带稳定杆前麦弗逊式独立悬挂,以及带稳定杆扭力梁式的后悬挂,与老款骐达相同。

在制动系统方面,它采用了前通风盘和后鼓刹,在品质上,作为启辰品牌的第二款车型,启辰R50将东风日产的体系力优势发挥得更加纯熟。

启辰R50的亮相,不仅意味着它将与启辰D50共同构筑启辰品牌的双子星,更意味着它们将联手满足中级车市场消费者的多样化需求。未来,借助东风日产共同的高品质及宽适、实用特点,启辰将会取得更加优异的成绩。

启辰德州威威龙专营店
销售热线:0534-2253333

